

饶平

全力提升广东“东大门”风貌

推进总里程248.27公里、总投资1.66亿元的9个项目建设

文/图 羊城晚报记者 曾柯权
通讯员 饶宣

当前,潮州市聚焦“建设好广东‘东大门’提升工程”工作,高标准、高质量、高效率推进各类项目建设,为“百千万工程”树品牌、创亮点。饶平县按照潮州市委部署要求,并主动“加码”,对区域内“三高一铁”及主干道沿线风貌提升项目进行优化调整,将项目总里程增加181.06公里、总投资增加0.74亿元,形成总里程248.27公里、总投资1.66亿元的涉及“三高一铁”及主干道沿线风貌提升9个项目。



锁定“示范路段8月底前完工、其他路段11月底前完工”的目标,全力刷新工程“进度条”。

记者获悉,根据改造方案,饶平县已在国道G228线汾水关至碧岗及进港大道示范路完成乔木及毛竹种植超7000株、新建沿线花坛超2500平方米,完成工程进度32%;沈海高速黄冈出入口至碧岗示范路已完成种植乔木近4000株等,完成工程进度50%;沈海高速钱东出入口至李厝示范路已完成花圃建设

1530米、微地形绿化超6800平方米、种植乔木250株等,完成工程进度35%,预计均能在8月底前完工。同时,饶平统筹抓好“三高一铁”及示范路以外的其他主干道沿线风貌提升,确保在11月底前完成建设。

为了加快建设广东“东大门”提质增效,饶平县加强与中铁十七局、中铁五院等单位对接联系,通过“公益+微利”模式,初步梳理形成总投资约1.43亿元的涉及主要道路沿线提升及农房风貌提

升等公益类项目14个以及总投资18.45亿元的涉及风貌管控提升及人居环境整治、基础设施建设等微利类项目19个。目前已开工项目4个,均为公益类项目,其中总投资620万元的进港公路沿线提升项目、饶平县进港公路所段两侧风貌提升项目等2个项目预计8月底前完工;总投资1.02亿元的国道G228饶平段沿线提升项目、国道G355饶平段沿线提升项目等2个项目预计11月底前能完工。

多措并举支持工 程建设

虽然饶平县在“广东‘东大门’提升工程”上取得一定成效,但由于工程途经16个镇、97个村,涉及村镇数量多,覆盖面广,仍存在项目协调难度较大、部分沿线乱搭乱建拆迁量大等问题。对此,饶平县压实责任、建管并举、千方百计强保障,凝聚合力打造具有潮州韵味的广东“东大门”。

据介绍,饶平坚持把广东“东大门”提升工程作为县、镇、村“一把手”工程狠抓落实,健全县领导及县直有关单位挂钩联系改造提升重点线路制度,深入实施“一周一调度、一日一上报”机制,加强项目一线督导和现场办公,确保项目如期高质量完成。

同时,饶平县建管并举,积极对接协调项目设计及施工单位,投入更多人力、设备加快推进项目设计和施工进度,并加强巡查执法,结合“三个三”(“三清三拆三整治”“三线”整治、农村“三大革命”)和“遮挡墙”专项排查清拆行动,重点清理整治主干道沿线及农村老厝区乱搭乱建、乱堆乱放等乱象;抓紧谋划一批微利类项目,协调好微利类项目和公益类项目建设;统筹好涉农资金、驻镇帮镇扶村资金、地债资金等,广泛动员乡贤、在外侨胞等社会力量筹资支持工程建设。

梅州市红色文化研究会换届

文/赖嘉华

梅州是革命老区、广东唯一全域属原中央苏区范围的地级市。近日,梅州市红色文化研究会第二届会员大会在梅州城区举行。

大会由梅州市红色文化研究会会长黎志健主持,现场作了《梅州市红色文化研究会第一届理事会工作报告》。五年来,理事会成员和会员认真挖掘、宣传梅州红色文化,传承红色基因,弘扬苏区精神,取得了可喜的成绩,为苏区梅州实施“百千万工程”、推动乡村振兴贡献力量。据介绍,该研究会2022年度被评为全国社科组织先进单位。

会员会提名梅州市红色文化研究会第二届理事会及监事成员名单,并召开了梅州市红色文化研究会第二届理事会第一次会议,经过投票选举,黎志健当选会长,刘凯嘉当选常务副会长,曾宪柱、余敏、赖俊权、廖是添、张天文、蔡泉兴、李森达、曾万水、彭尚娟当选副会长,赖俊权当选秘书长(兼)。

梅州五华检察院: 找准监督发力点 解决群众“烦薪事”

文/羊城晚报记者 丘锐妮 通讯员 李晓斌

“多亏检察机关的帮助,从申请到调解,从胜诉到付款,历时一个多月,心中这块‘石头’终于落地了。”2023年8月,李某收到工资款后第一时间告诉检察官。

“我受雇装修房子,房子装修好后雇主一直没付清工钱,我没有签订劳动合同,这种情况还能要回工钱吗?”2023年6月中旬,李某来到梅州五华检察院寻求帮助。

原来在2022年4月至8月间,李某在五华县某镇为雇主江某5层半的自建房做外墙装修工程。工程完工后,雇主江某以暂时没钱为由向李某出具欠条,并承诺在2023年2月底付清工资23500元。但到期后江某迟迟未支付工资,此后,李某多次向江某讨要被拖欠的工资均无果。

“大概欠了多少工资?欠条还留着吗?”在五华检察院检察服务中心,承办检察官陈银霞向李某询问欠薪细节。“总共两万多元,我把欠条都带来了。”李某小心翼翼地拿出叠得十分整齐的欠条,言语中透露着焦虑和不安,“妻子生病了,全家人都指望着这点工钱吃饭”。

“虽然你没有和雇主江某签订书面合同,但已按照雇主的要求提供了劳务,形成了事实上的劳务合同关系,加之有雇主出具的欠条和相关证明,起诉是有充分依据的,法律不会让这张‘欠条’变成‘白条’的。”在全面梳理案情、核实证据材料后,检察官向李某普及法律知识,并告知其检察机关的民事支持起诉职能。随后,李某向五华县检察院提交了支持起诉申请书。

受理申请后,五华县检察院高度重视,迅速开展行动。一方面,到当地村镇走访了解情况,对李某提供的证据予以梳理固定;另一方面,与另一方当事人江某沟通协调、督促其积极履行支付劳动报酬义务,引导双方调解。2023年7月

销售假“静丙”?

梅州大埔两男子获刑并处罚金

文/羊城晚报记者 丘锐妮 通讯员 古尚聪

近日,梅州大埔法院审结一起销售假静注人免疫球蛋白(俗称“静丙”,以下简称“静丙”)的案件,以销售假药罪分别判处被告人丘某、丁某有期徒刑一年三个月、十一个月,并各处罚金10.08万元、10.4万元,依法没收并销毁假静丙。

2023年1月10日,林某(另案处理)得知黄某(另案处理)能够从上海工厂里的员工中低价拿到没有包装和标签的静丙后,便以每瓶368元的价格向黄某购买了18万元的静丙。2023年2月5日,林某找到被告人丘某,以每瓶500元的价格卖给丘某让其分销,丘某应允后,于2023年2月7日找到被告人丁某,并以每瓶630元的价格卖给丁某让其分销。

几经分销,最后,张某作为中间人,协助董某(另案处理)在微信上以每瓶830元的价格卖给被害人杜某。2023年2月8日,张某、丁某和杜某各自来到梅州市梅县区丙村高速路口完成交易,被害人杜某回到家后,发现购买的静丙疑似假药,遂到公安机关和市场监管局报案。经检验,该80瓶静丙未检出与人的血浆产生的沉淀线(不符合规定);未检出主要为IgG的沉淀线(不符合规定)。案发后,丁某、丘某被抓获归案,两被告人的非法获利共计1.2万元,已追回并退还被害人杜某。

法院审理后认为,被告人丘某、丁某违反国家药品管理法规,销售假药,已构成销售假药罪。鉴于两被告人归案后均如实供述自己罪行,均自愿认罪认罚,且均已退赃,依法给予从轻处罚;被告人丁某协助司法机关抓捕其他被告人,有立功表现,依法给予从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

匠心潮味 湘福相成

潮州市湘桥区2024年“百千万乡土人才工程”潮州菜职业技能竞赛落幕

文/图 羊城晚报记者 曾柯权 通讯员 湘宣



新颖、精致的潮州菜

匠心潮味 湘福相成

潮州市湘桥区2024年“百千万乡土人才工程”潮州菜职业技能竞赛落幕

文/图 羊城晚报记者 曾柯权 通讯员 湘宣

日前,由深圳市人力资源和社会保障局、潮州市人力资源和社会保障局指导,潮州市湘桥区人力资源和社会保障局、深圳市福田区人力资源局联合举办的“匠心潮味·湘福相成”2024年“百千万乡土人才工程”潮州菜职业技能竞赛活动”在湘桥区落下帷幕。活动进一步促进了潮州菜的传承与发展,挖掘和培育更多潮菜乡土人才,擦亮“世界美食之都”金字招牌。

一等奖获得者年仅24岁

闭幕式当天,记者现场获悉,在本次潮州菜技能竞赛中,41名选手经过“理论+实操”的模式展开激烈角逐,决出优胜者。比赛中,选手们需要通过烹调技艺、营养知识、潮州菜文化等知识测试,并在实操中展现刀工、炒工、炸工、美工等专业技能,制作出一道道色香味俱全的美食。

这次竞赛还邀请了中国烹饪大师、潮州菜非遗传承人方树光等13位潮菜领域资深师傅组成专业裁判团,以保证比赛的公平公正,最终评出了竞赛的一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名及优胜奖12名。

荣获一等奖的选手杨晓柔今年只有24岁,刚从韩山师范学院烹饪专业毕业一年。她兴奋地说:“此次比赛对我而言充满挑战。比赛看似是在与对手比拼,实则是战胜自我、超越自我的过程。希望通过自己的努力,为潮州菜的发展贡献一点绵薄之力。”

据介绍,近年来,湘桥区大力实施“粤菜师傅”工程,加强潮菜人才队伍建设,累计培训超1万人次,培养高级工以上技能人才439人,烹饪

搭建供需对接平台

记者现场看到,本次比赛不仅是技能的比拼,更是以美食为媒,搭建起供需对接平台。现场,比赛获胜选手与用人单位、各个餐饮公司直接签订聘用协议,充分发挥“粤菜师傅”促就业、保民生作用。同时,现场签订了多项战略合作协议,为湘桥区提供更多连接大湾区发展的机会,筑造广阔的合作推广平台,实现合作共赢;深圳市乡村振兴技能工作站在潮州市睿智职业培训学校“潮州菜实训基地”称号,在培训师资、教材等方面提供支持;深圳市紫元公益慈善基金会向湘桥区定向捐赠了10万元,多措并举,共同推动潮州菜产业发展壮大。

据深圳市福田区人力资源局党组成员、副局长王巍介绍,深圳市于2024年1月在潮州市湘桥区设立深圳市外首个乡村振兴技能工作站,深度链接深圳一线城市优质资源与湘桥区“世界美食之都”核心区域优势,探索人才双边合作新模式。此次两地联合组织开展的潮州菜职业技能竞赛,是技能人才队伍建设与乡村产业振兴融合共生的生动实践,也让深圳大众、企业更加了解潮州菜文化、产业发展情况。希望以此助力湘桥技能人才培养和企业产品推广,推动农民农村共同富裕。

记者获悉,接下来,潮州将以此次竞赛为契机,进一步加强两地技能人才交流,加强美食人才培养。培育一批优质的潮菜龙头企业;创新“潮菜+非遗”“潮菜+文旅”“潮菜+电商”等形式;并利用好深圳市福田区对口帮扶协作契机,主动对接粤港澳大湾区,通过搭建菜品展示、技艺比拼平台等方式,讲好潮州菜故事,扩大知名度和美誉度。

关于召开股东大会的公告

为全面反映全县在深入推进“百千万工程”取得的喜人变化,梅州市五华县举办“五华农商银行”杯“百千万工程”主题摄影大赛,征集时间从即日起至2024年10月15日。

据了解,本次大赛由中共五华县委宣传部、五华县“百千万工程”指挥部办公室、五华县文联主办,广东五华农村商业银行股份有限公司协办。大赛面向全社会发起,拍摄内容必须为五华县辖区内,体现五华以头号力度推进“百千万工程”中发生的变化,契合美丽五华的城市形象。

主题摄影大赛作品包括但不限于以下内容:壮丽五华,用镜头记录五华的生态美景、城市风貌、风土人情、山川河流等;文化五华,聚焦五华文物古迹、非物质文化遗产等传统文化,展现历史文化保护与传承工作,记录足球文化、工匠文化、诗词文化、戏剧文化、饮食文化等;品质五华,重点展现五华日新月异的变化,如城乡基础设施建设、城市园林绿化、典型村镇人居环境改善、文明城市创建等;活力五华,展现“一场球激活一座

遗失声明

汕头市金平区熙尚餐饮店不慎遗失食品经营许可证正本一份,编号:JY24405110343786,现声明作废。

2024年7月10日

2024年7月10日

2024年7月10日

广告联系电话 0754-88161196

公司董事会决定于2024年7月26日下午3:30在汕头市新陵路7号四楼会议室召开临时股东大会。会议内容:审议公司章程修正案及董事会、监事会人员变更增补等有关事项。拟出席本次股东大会现场会议的股东或股东代理人持以下文件在会议当天下午3点到现场办理登记:自然人股东亲自出席会议的,凭本人的有效身份证件、证券账户卡、证券存折办理登记;法人股东委托代理人出席会议的,代理人凭本人的有效身份证件、证券账户卡、证券存折办理登记。

联系人:张小姐 联系电话:0754-88537103

特此公告

汕头华建房地产发展股份有限公司董事会
二〇二四年七月十日